

抗跌楼盘口说无凭——

两大标准衡量抗跌指数

如何衡量楼盘抗跌性？有没有具体的指标可以参照？在这样的标准之下，什么样的区域的楼盘，以及什么样的产品值得投资？在快报《金楼市》“寻找南京十大抗跌性楼盘”活动启动后，抗跌性楼盘的相关指标，以及相应的抗跌性区域、抗跌性楼盘陆续浮出水面。

抗跌性楼盘不玩虚的

“抗跌性楼盘并非是虚的概念，目前用定量和定性两种分析方法都很有效。”据参加本次评价抗跌性楼盘活动的专家介绍，在定量分析法方面，目前在深圳等一线城市使用的方法是，使用抗跌指数公式计算。具体公式为：抗跌指数 = (最大涨幅 - 最大跌幅) / 最大跌幅。通过涨跌幅的对

比可以得出抗跌性，指数越大抗跌性越大，指数越小越不抗跌。而根据其他城市的发展经验，定性分析法也被大量采用。定性分析法即认为靠近地铁沿线，附近紧邻公园等稀缺资源，周边生活配套完善和附带学区等要素的楼盘，更具有保值和升值的潜力。

多个区域具备抗跌性

“一般来说，市中心的房源抗跌性要比郊区强；有现有配套或强力规划支撑的片区，比配套优势、规划优势不明显的片区强。”在谈到各区域发展潜力、抗跌性指数时，据我爱我家、中广置业等专业市场人员分析，由于拥有地段稀缺性特点，主城区房源势必比郊区

房源更具有抗跌性。从目前二手房市场的报价情况看，市中心房源报价普遍不菲，这也从一定程度上反映新商品房市场情况。而规划是否兑现，兑现的期限如何，目前区域配套成熟度以及规划的前景等，在楼盘的价格上也有相应的反应。根据这样的衡量标准，河西龙江

当下买房，什么样的房子是你的首选，什么样的房子在这个市场环境下能扛得住？欢迎有成功投资经验，或是对楼市有自己独到眼光的读者参与到活动中来。探讨热线：84783629 84783628 84783529 84783545

特色产品
成搜寻热点

“不少小户型公寓能够以精确定位赢得客户，比如早期的君临国际等项目。”据专业人士介绍，小户型产品通过系统完善的物业管理服务，能够使项目价格更坚挺。同时，从一段时间以来的市场表现看，小户型依然是市场需求的主流产品。尤其是在未来几年，随着南京楼市产品不断更新换代，一些拥有较高附加值的小户型产品将会集中涌现，小户型的差异化会愈来愈明显。市场上的小户型不再是单纯地强调价格，而更多地凸显出楼盘在节能、环保、科技等方面的优势，以产品的特色及品质赢得市场。因此，现阶段一些符合趋势的小户型产品，如节能型楼盘的小户型房源，在绿化景观等方面有特色的小户型房源等都拥有一定的升值空间，表现出较强的抗跌性。

而精装修楼盘也由于符合未来发展趋势，被锁定为本次活动的重点考量类型之一。由于精装修楼盘都是由开发商统一装修，具有即买即住的特点。同时这也是一种节约资源、节省购房者时间成本与经济成本的有效方式，还能避免入住后面临的污染问题等，因此精装修房源的抗跌性也被普遍看好。尤其是一些位于中心区域的品牌精装修房源，以及在装修上有一定特色的产品，都将是本次寻找十大抗跌性楼盘的搜寻热点。 快报记者 许延正

三

秀周六新房抢先知

中电·颐和家园力推半山洋房

9月20日，“半山情景洋房”将揭开其华丽面纱。此次推出的“半山情景洋房”面积在124~172平方米，特别是130平方米左右的主力户型，颇受市场青睐。产品设计上也包含了诸多优势。比如其入户花园、私家庭院和景观露台的创新三重花园设计，实现外景与内景的完美融合，生活处处与景为邻，如西边的A户型就有两个观景露台，可直接观看到石顶山，相当于观景平台。

“洋房”项目解析会就已经吸引了众多购房者。虽然此次推出的2幢“半山情景洋房”仅48套，到达解析会现场的意向客户已超过100多人。中电置业有限公司总经理朱文激先生在会上表示，此次推出的半山情景洋房，体现了人们对理想人居的追求。据中电置业营销部总监马涛介绍，中电·颐和家园将分三期滚动开发，其中包括约80万平米的住宅和20万平米的中心商业配套。而此次推

而在9月15日下午,位于中电·颐和家园的“半山情景木的中心商业配套。而此次推出的“半山情景洋房”,坐拥项目百亩山体公园,开门见山。

大地·伊丽雅特湾两房三房都有



项目小高层效果图

大地·伊丽雅特湾，一期销售达90%以上。大地·伊丽雅特湾由南京大地建设集团旗下

东郊小镇推出 150 套精装小户型

在 7 月 26 日开盘当天即热销近 80 套房的东郊小镇·小小家决定于 9 月 20 日加推小小家 2 号楼。“要小，就小彻底。”百胜麒麟(南京)建设发展有限公司厉心总经理介绍，

“东郊小镇小小家的主力户型面积约38平米且为精装修，是目前市场上最受拥戴的小户型产品。总价不高，并且由于楼层高出一般平层住宅的一倍，空间可以自由组合。”

